

陕西服装工程学院

2016 年大事记

2016 年 1 月 6 日 我校四届二次教代会暨工会会员代表大会隆重召开 我校来自各单位的近百位教代会代表和学院工会会员代表欢聚一堂，共谋学校发展大计。

2016 年 1 月 7 日上午 吕明董事长邀请，中国职业技术教育学会副会长、民办分会会长俞仲文教授莅临我校，就加快转型升级，努力打造高水平、有特色的民办高校作专题讲座。

2016 年 1 月 9 日 我校青年干部管理学院第四期特训营举行开班仪式。

2016 年 1 月 22 日上午 我校在国学院一楼会议室召开宣传工作会议，专题研究新媒体宣传工作。

2016 年 3 月 5 日 我校青年干部管理学院组织学员赴渭南富平、铜川照金开展践行社会主义核心价值观主题教育活动。吕明董事长带队，学生处刘继兵、伍建成，宣传部王福海等有关同志参加。

2016 年 3 月 7 日至 8 日 镐京集团吕明董事长带队赴安康学院考察学习本科教学合格评估工作。

2016 年 3 月 15 日 校董事会在国学院一楼会议室召开 2016 年第一次全体（扩大）会议，传达全省教育工作会议精神，

研究部署 2016 年我校内涵建设工作。

2016 年 3 月 17 日下午 我院在行政楼三楼会议室召开校党委工作会，传达省委统战工作、党风廉政会议精神，安排部署 2016 年校党委有关工作。

2016 年 3 月 18 日上午 我校在图书馆四楼多功能厅举行学习贯彻全省教育工作会议精神报告会。

2016 年 3 月 27 日 我校在教学楼 C1-4 举行“创享青春”陕西省首届创意营销实战大赛高校行——陕服站活动。工信部教育与考试中心特邀讲师郭乐作了精彩的演讲。

2016 年 4 月 1 日下午，西咸新区管委会副主任、沣西新城管委会主任刘宇斌，副主任马万峰等一行 8 人到我校考察调研。

2016 年 4 月 5 日下午 我校教师发展中心举行主题报告会，邀请省委党校政治经济学教研部主任钟卫国教授作了题为《决胜阶段的路线图，发展理念的新拓展》专题报告。

2016 年 4 月 6 日 我校启动了青年教师教学竞赛活动。

2016 年 4 月 12 日上午 省委宣传部副部长陈彦一行在咸阳市市委常委、宣传部部长马俊民的陪同下莅临我校调研。

2016 年 4 月 12 日下午 我校举行预备党员入党宣誓暨第 25 期业余党校开班仪式。党员代表、积极分子代表共计 400 多人参加。

2016年4月14日上午 我校第十五届田径运动会隆重举行。

2016年4月18日下午 省书法家协会副主席、市书法家协会主席邓宇春、市美术家协会主席成中艾应邀来我校参观并洽谈文化艺术对接事宜。

2016年4月27日下午 校党委召开会议，专题研究“两学一做”实施方案。

2016年5月8日下午 我校在行政楼三楼党员活动室召开“两学一做”学习教育动员部署会。

2016年5月9日，艺术工程学院党总支召开了全体教职工党员会议，积极开展“两学一做”学习教育活动。各支部书记、全体党员参加。

2016年5月10日上午 上海市纺织科学发展中心主任、上海市服装研究所副所长朱晋陆一行五人来我校考察洽谈。院长王鹏飞，副院长温小郑，党委副书记刘明夫等会见陪同。

2016年5月9日至11日 台湾树德科技大学副校长颜志学、国际及两岸事务处处长郑时宜、北京办事处副主任孙湘蓉一行三人来我校交流考察。

2016年4月28日至5月16日 镐京集团主席吕明率团前往美国名校名企考察。

2016年5月17日下午 我校在图书馆四楼多功能厅召开大学生社会实践阶段总结表彰大会。

2016年5月19日上午 学校党委中心学习组举行本月第2次专题学习会，学习《中国共产党章程》有关章节和习近平总书记《认真学习党章严格遵守党章》的重要文章。

2016年5月19日下午 校董事会、院务会、党委会召开联席会议。专题研究“陕西服装工程学院‘十三五’发展规划”等有关事项。

2016年5月20日上午 省教育厅卫生工作督查组来校进行专项检查。党委书记张进平、副院长赵怀礼等领导陪同。

2016年5月24日 万达集团前高级副总裁、吴翔资本管理公司董事长王贵亚，吴翔资本管理公司董事浩华，阿里巴巴影视集团原副总裁徐远翔，海通证券创投公司副总裁盛晓谋等来我校考察，董事长吕明，院长王鹏飞，党委书记张进平，副院长吕超等陪同。

2016年5月24日 我院第20届“陕服杯”毕业生服装设计大赛，决赛圆满结束。

2016年5月30日下午 省委高教工委“两学一做”学习教育第三督导组到我校专项督查学习教育。

2016年5月30日下午 吕明董事长在国学院一楼贵宾室会见了前来我校考察的交通银行陕西省分行行长程清洁一行6人。党委书记张进平、副书记赵怀礼等陪同会见。

2016年6月13日上午 艺术工程学院在科技楼一楼举办2016年毕业作品选展。董事长吕明出席展览并讲话，副院长

温小郑、党委副书记刘明夫等领导同为展览剪彩。

2016年6月14日下午 学校党委中心学习组举行第3次学习会，专题学习习近平总书记在哲学社会科学工作座谈会上的讲话。

2016年6月15日 我校与陕西苏绘实业有限公司签订校企合作协议。

2016年6月17日下午 我校在季羨林国学院五楼召开“两学一做”专题辅导报告会。邀请省纪委政策法规研究室主任、省委讲师团成员冯志文作学习贯彻《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》的专题辅导。

2016年6月23日上 董事长吕明在季羨林国学院贵宾接待室会见美国林惠国医学博士和夫人张明医学博士。院长王鹏飞、党委书记张进平，院学术委员会主任姜寿山，副院长温小郑、吕超、赵怀礼、陈登文等参加。

2016年6月23日下午 我校在季羨林国学院5楼召开纪念建党95周年暨“两学一做”学习教育促进会。院长王鹏飞，党委书记张进平，副院长陈登文，全体教职员员工党员，学生党员代表500余人参加。

2016年6月29日晚 我校2016届服装艺术设计专业毕业生优秀服装设计作品“华夏之韵——旗袍系列作品”专场展演隆重启幕，为六月的古城西安增添了一抹精彩。近百名来自美国、意大利、法国、德国、韩国、日

本等国的嘉宾，陕西省政协原副主席张生朝，陕西省服装协会、纺织协会领导，校董事长吕明，院长王鹏飞，党委书记张进平，党委副书记刘明夫，副院长陈登文等出席。

2016年7月1日下午 我校在国学院五楼会议室举行新教师、班主任培训开班典礼。

2016年7月3日上午 我校举行2016届本科生毕业典礼暨学位授予仪式。

2016年7月6日下午，我校与咸阳雅尔艾服装有限公司签订校企合作协议，院长王鹏飞，党委副书记刘明夫，咸阳雅尔艾服装有限公司董事长寇增文出席。

2016年7月12日上午9时 省委常委、省委宣传部部长梁桂在咸阳市委副书记、市长卫华，咸阳市委常委、宣传部长马俊民等陪同下来到陕西服装工程学院考察。该院董事长吕明，党委书记张进平等领导陪同。

2016年9月1日 由共青团中央、人力资源和社会保障部共同主办的2016年第十二届“振兴杯”全国青年职业技能大赛决赛在辽宁沈阳落下帷幕。服装艺术学院制衣公司实习指导老师赵丽娜代表陕西省选送选手，在来自全国64名高水平服装设计定制赛项选手中脱颖而出，荣获第六名的好成绩，在所有陕西省参赛项目中获奖名次最高。

2016年9月5日清晨 全校师生列队，举行新学期第一场升旗仪式。

校董事长吕明，副院长温小郑、吕超、赵怀礼、陈登文，党委副书记刘明夫等领导参加。党委书记张进平主持。

2016年9月10日上午 我校举行2016—2017学年开学典礼。

2016年9月21日下午 在第三个国家网络安全宣传周到来之际，我院与秦都分局网安大队共同在C区教学楼外举行“共建网络安全、共享网络文明”网络安全宣讲活动。

2016年9月23日上午 2016“创响中国”巡回接力西咸新区站在沣西新城启幕，来自全国28个“双创”示范基地负责人和17个区域示范基地所在省(市、区)发改委负责人参会。我院党委书记张进平，副院长陈登文，党委副书记刘明夫和有关处室的领导应邀参加。

2016年10月17日中午，我校开展为贫困大学生捐款爱心活动。广大师生踊跃响应，为贫困学子奉献一份爱心。学校领导带头捐款。

2016年10月20日上午 陕西省委高教工委“两学一做”学习教育第三督导组组长贾崇吉一行到我校检查督导“两学一做”学习教育工作开展情况。

2016年10月21日上午 在行政楼三层会议室我校召开平安校园创建工作会议。校党委书记张进平主持会议并讲话。

各处室、二级学院负责同志参加了会议。

2016年10月26日 我校在行政楼三楼举行了“扶贫我有责 人人献爱心”活动的捐款发放仪式。

2016年10月27日 我校在图书馆四楼多功能报告厅举行纪念红军长征胜利80周年歌咏比赛，党委书记张进平，学生处处长刘继兵等千余名师生共同参加。

2016年10月27日上午 韩国朝鲜大学对外协力处处长李启满，国际交流部部长奇弘相，国际交流本部留学生负责人金芝惠一行前来我校访问洽谈。校董事长吕明，副院长吕超、温小郑，党委副书记刘明夫等在国学院一楼会议室会见。

2016年10月31日 我校召开党委会，专题学习领会党的十八届六中全会精神，研究我校召开第一届党代会相关事宜。党委委员参加，党委职能部门负责人列席。

2016年10月29日上午 我校2017届毕业生校园招聘会在图书馆四楼多功能厅举行，来自全国各地的230多家企业进校选才。党委书记张进平，副书记赵怀礼、刘明夫等领导前往招聘现场巡查。

2016年11月2日 陕西省教育厅发文，确定我校服装实验教学示范中心为省级实验教学示范中心，经济管理虚拟实验教学为省级虚拟仿真实验教学中心。

2016年11月3日 清华大学金融博士团一行四人来镐京集团考察访

问。镐京集团董事局主席、陕西服装工程学院董事长吕明与有关部门负责同志陪同并座谈。

2016年11月4日 党委中心学习组在行政楼三楼会议室召开“两学一做”第四次专题研讨会。党委中心学习组成员，党委职能部门负责人，各党总支、直属党支部书记参加。党委书记张进平主持。

2016年11月4日下午 西安电子科技大学网络教育陕西服装工程学院学习中心开学典礼暨首期学员开班仪式在我校季羨林国学院五楼会议厅举行。副院长吕超、陈登文，副书记刘明夫、西安电子科技大学咸阳学习中心校长倪学会等领导出席。

2016年11月11日 省高教工委、省社会治安综合治理委员会办公室、省公安厅创建省级“平安校园”专家组，在组长西安建筑科技大学党委副书记李虎成带领下，一行8人来我校进行检查验收。党委书记张进平，党委副书记、副院长赵怀礼，副院长陈登文等领导陪同检查。

2016年11月18日下午 我校在行政三楼党员活动室召开专题会议，认真传达省高校校级领导干部学习贯彻十八届六中全会精神研讨班精神，深入推进“两学一做”学习教育。党委书记张进平主持，党委副书记吕超，党委部门负责人，各党总支、直属党支部书记参加。

2016年11月21日上午 艺术工程学院2017届专科生毕业设计展开幕式在科技楼一楼举行。学校领导张进平、温小郑、刘明夫出席，艺术工程学院500余名师生参加。

2016年11月24日上午 我校在国学院一楼会议室召开干部任职宣布大会，省委决定胡鸿晓同志任我校党委书记。陕西省委组织部副部长王秉琦，省委高教工委书记董小龙，省教育厅副厅长高晶华，省委组织部宣教干部处处长陈乃霞，我院院长王鹏飞，副董事长、副院长吕超，副院长赵怀礼、陈登文，党委副书记刘明夫和全体副处级以上领导参加。

2016年11月24日 艺术工程学院在图书馆四楼多功能厅举行2017届播音与主持、新闻采编与制作专业毕业汇报表演暨毕业设计颁奖典礼。副院长吕超出席，300多名师生参加。

2016年11月30日上午 我校在国学院一楼会议室接待江西服装学院副院长杨汉东一行的来访考察。校董事长吕明，院长王鹏飞，党委书记胡鸿晓，校学术委员主任姜寿山，副院长吕超、赵怀礼，党委副书记刘明夫和有关处室、学院的领导参加。

2016年12月6日下午 我校在国学院五楼报告厅隆重举行庆祝教师发展中心成立三周年暨扬陕服精神迎教学评估第二届教师文艺节目展示活动。校董事长吕明、院长

王鹏飞、党委书记胡鸿晓、学术委员会主任姜寿山、副院长陈登文、副书记刘明夫等领导出席。副院长赵怀礼主持会议，全体教职工参加了会议和活动。

2016年12月8日下午 我校在图书馆四楼多功能厅召开2015—2016学年表彰大会。校董事长吕明，院长王鹏飞，党委书记胡鸿晓，副院长陈登文，党委副书记刘明夫等出席。副院长赵怀礼主持，600多名学生代表参加。